SPORTS SALVADIS LI DE MOSTRE DAL CINE
Us comunichìn che li de cuarte edizion de Mostre dal Cine che si fasarà li dal Visionario di Udin dai 25 ai 28 Novembar a saran proietâts episodis de serie +SkletXtremeTV di Giorgio Cantoni.

Il program al previôt la sere di sabide ai 28 di Novembar une pontade dedicade al canyoning e chê dedicade al kayak. 
Cun di plui pai students des scuelis mezanis e elementârs e sarà proponude une rassegne di curtmetraçs li che a saran inseridis dôs pontadis de serie sore ricuardade: chê dedicade al canyoning e chê dedicade al downhill.

In plui, te serade di joibe ai 26 di Novembar, simpri pe serie “sports salvadis”, la Mostre dal Cine e proponarà Aran ath limit di Nil Torremocha e Anna Geli, un documentari di 30 minûts dedicât aes dissiplinis freeride che si davuelzin inte val di Aran (Catalogne).
La jentrade al festival e je libare.

O sês invidâts. 

Si pree di difondi.

La Mostre dal Cine al è un festival sul cine european intes lenghis identitariis organizât dal CEC – Centro Espressioni Cinematografiche di Udin inte suaze de iniziative Suns Europe che al viôt il supuart di EFFE (Europe for Festivals Festivals for Europe), cul patrocini dal Conseri de Europe, cul supuart de ARLef (Agjenzie Regjonâl pe Lenghe Furlane), e il contribût de Regjon Friûl - Vignesie Julie, dal Comun di Udin e de Provincie di Udine. La Mostre e je sponsorizade de “Banca di Udine”.
In zonte il program complet de Mostre dal Cine 2015 
SPORT ESTREMI ALLA MOSTRE DAL CINE
Vi comunichiamo che alla quarta edizione della Mostre dal Cine che si svolgerà presso il Visionario di Udine dal 25 al 28 novembre prossimi verranno proiettati alcuni episodi della serie +SkletXtremeTV di Giorgio Cantoni.
Il programma prevede nella serata di sabato 28 novembre una puntata dedicata al canyoning e una dedicata al kayak. 
Per gli studenti delle scuole medie ed elementari verrà proposta una rassegna di cortometraggi in cui saranno inserite due puntate della suddetta serie: quella dedicata al canyoning e quella dedicata al downhill.

Sempre della serie sport estremi la Mostre dal Cine proporrà nella serata di giovedì 26 novembre, Aran ath limit di Nil Torremocha e Anna Geli, un documentario di 30 minuti dedicato alle varie discipline freeride che si svolgono nella val di Aran (Catalogna).

L’entrata al festival è libera.
Siete invitati. 

Con preghiera di diffusione.
La Mostre dal Cine è un festival sul cinema europeo nelle lingue identitarie organizzato dal CEC – Centro Espressioni Cinematografiche nell’ambito dell’iniziativa Suns Europe che vede il supporto di EFFE (Europe for Festivals Festivals for Europe), col patrocinio del Consiglio d’Europa, con il supporto dell’ARLeF (Agjenzie Regjonâl pe Lenghe Furlane) e il contributo della Regione Friuli – Venezia Giulia, del Comune di Udine e della Provincia di Udine. La Mostre è sponsorizzata dalla “Banca di Udine”.
In allegato il programma completo della Mostre dal Cine.
